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		This is somewhat embarrassing, isn’t it?

		It looks like nothing was found at this location. Maybe try a search?
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				Nahliadnite do zákulisia Mecasys
 
							


					

				

				

				
				
					
			
			Prihláste sa na odber noviniek a my vás budeme informovať o aktualitách z našej dielne.
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				Kontaktujte nás
 
							


					

				

				

				
				
					
			
			Máte problém, ktorý potrebujete vyriešiť? Víziu, ktorú túžite zhmotniť? Ciele, ktoré chcete dosiahnuť. Pomôžeme vám. Stačí, keď nám napíšete alebo zavoláte.

					

				

				

				
				
					
			
						
						Naše kontakty
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			Mecasys nie sú len stroje a moderné technológie. Sme komunita plná skúsených ľudí so zápalom pre pokrok. S precíznosťou meníme vaše predstavy na skutočnosť už 18 rokov. Pod našimi rukami vznikajú produkty, ktoré spĺňajú vysoké štandardy kvality.
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		Manage Cookie Consent

		
			
		

	


	

	
		Aby sme mohli poskytovať čo najlepšie zážitky, používame technológie, ako sú súbory cookie, na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže mať nepriaznivý vplyv na niektoré funkcie a vlastnosti.
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					Technické ukladanie alebo prístup je nevyhnutne potrebný na legitímny účel umožnenia používania konkrétnej služby, o ktorú výslovne požiadal účastník alebo používateľ, alebo výlučne na účel uskutočnenia prenosu komunikácie prostredníctvom elektronickej komunikačnej siete.
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					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické ukladanie alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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					Technické ukladanie alebo prístup je potrebný na vytvorenie používateľských profilov na zasielanie reklamy alebo na sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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